Analiza 2 — Inzynieria Biomedyczna 714

1. Obliczy¢ catke

(a) /(4,22 — 2z + Imz)dz po odcinku skierowanym od A=—1 do B=2j
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(b) /2 |z|dz po tuku okregu |z| = 2 lezacym w II éwiartce, od A= 2j do B=-2
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9. Obliczyé catk f d
iczy¢ calke f <z n ) 2,

po dodatnio skierowanym okregu C' = {z : |z| = 3}.

3. Obliczy¢ catke 7{ (e + &)dz, gdzie C = {z: 2(t) = 3ei + Lei € (0;2m)}.
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4. Obliczy¢ catke % dz gdzie C' jest dodatnio skierowanym okregiem:

(8) |z — 4l =1
(b) |z~ 2+ 2| =2v2
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5. Obliczy¢ catke j{ cosizdz gdzie C' jest dodatnio skierowanym okregiem |z — 2j| = 5.
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6. Obliczyé calli: a) § 2" 2dz, b)f — ",
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gdzie C' jest dodatnio skierowanym brzegiem potkola {z € C: |z| <2 AImz > 0}.
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7. Obliczy¢ calki: a) ?{ Rezdz, b) ?{ %dz, gdzie C jest skierowanym dodatnio
J ) R

wzgledem wnetrza brzegiem obszaru {z € C: (Imz)? < Rez < 4}.



